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31.01.18
KnaccHas paborTa.

Mopaynb uncna.
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PacctoaHne OA =4

PacctoaHne OB =5
A(a) 3

Sl S =S g R 0

Moaynem yucna a Ha3bIBaKOT paccTosiHMe (B eAUHUYHBIX
oTpe3Kax) OoT Ha4yana orc4yeta A0 Touku A(a)

:




Ceoucmea Modysis1 Yucna

3l=3 A@)

13[ =3
Moaynb NoONOXUTENbHOro Yncria paBeH caMmoMmy Yncny
0] =0

Mopaynb Hyns paBeH HYIo




Ceoucmea Modysisi Yucna

A(-3) |-3|=3

ST M N R
-3[ =3
Moaynb oTpuuaTenbHOro Yncna paBeH u4mcry 6e3 3Haka

la| >0

-a| = |a|




KakuMm uncjaoMm He MOKeT OBITH

MOIYJIb Yucaa’?
oTPpHUIATC/IbHBIM

Yemy paBeH MOIYJIb MOJO0KUTEIHLHOIO
yucjaa? |85|= 85

T
YemMy paBeH MOAYJIb OTPHUIIATEIHHOIO
qucaa? |-56|= 56

Yemy paBeH moayJab 07




Ykaxure: a) |-x|, ecoim | x|=5;
|-x | =5
0) | x|, ecoin |-x|=8.
| x| =8
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[lomaluHee 3agaHue:

§ 31 (Bbly4nUTb NpaBsuna),
Ne 672, 674, 894, 895.




